



Since 1981

西班牙-葡萄牙精選12天

SPAIN - PORTUGAL 12 DAYS



團號	出發日期	雙人房	單人房 +
SPN12D	請來電	\$2299 + 機票	+ \$750

行程特色/ HIGHLIGHTS :

- 暢遊里斯本、塞維亞、格蘭納達、托雷多、馬德里、瓦倫西亞和巴塞隆納等。
- 全程舒適酒店，專業中/英語領隊沿途作詳細解說，觀光為主，包船票，包門票
- 所有司機/導遊服務費，海鮮飯，Flamingo dinner show

1 美國 / 馬德里 (西班牙)

今日搭乘豪華客機，飛越大西洋，飛往西班牙第一大城馬德里。

2 馬德里 - 托雷多 - 馬德里 (晚餐)

今日參觀仍保留著中古世紀之古典風情的托雷多，首先參觀大教堂，見證了拖雷多城的興衰。教堂外觀與內部壁畫、雕像流露出濃濃的哥德式裝飾藝術風味。稍後漫步於高低起伏、狹窄彎曲的街道上，彷彿置身於古代中古世紀之中！接著欣賞 SANTO TOME 教堂 裡名畫家葛雷哥爾的畫作；傍晚開車返回馬德里。

3 馬德里 (早/晚餐)

馬德里曾獲1992年歐洲文化之都、亦是西班牙首都。今天安排參觀世界第三大美術館-普拉多美術館，館內收藏著西班牙國寶畫家如委拉斯蓋斯、哥雅及葛雷哥等人的傑作。隨後參觀哥倫布廣場；接著來到建於18世紀的新古典建築-皇宮，宮內儘是金碧輝煌的裝飾與豪華的傢俱，處處顯示出古時西班牙王國的強盛與繁榮。隨後前往馬德里城的起源地-太陽門廣場，雖然已看不到城門的痕跡，卻是馬德里人約會見面的好地點，同時也是西班牙公路系統零公里的起點。

4 馬德里-沙拉哥薩-巴塞隆納 (早/晚餐)

今日探訪這座擁有二千多年歷史的古老城市-薩拉戈薩，2008年世界博覽會就是在此舉行。造訪巴洛克風格的-皮拉爾教堂，傳說中，聖母瑪麗亞在薩拉戈薩的EBRO河畔顯靈，給了當時正在此地傳教、遭遇挫折的聖雅各一根雕有聖母像的『皮拉爾』，並且命他在當地以聖母為名，建造一座教堂；即今之『皮拉爾聖母堂』；隨後驅車轉往巴塞隆那過夜。

5 巴塞隆納 (早/晚餐)

早餐後，前往西班牙第二大城-巴塞隆納，參觀建築奇才高第的天際輝煌之作”聖家族教堂”這是高第窮極一生嘔心瀝血之代表作，也是他最終長眠之地！續往人聲鼎沸的哥倫布廣場，體會地中海區特有的熱情與動感，散步於兩大廣場之間的蘭布拉大道。哥德區，區內小巷蜿蜒曲折，建築皆是13~15世紀遺留至今，並可見到古羅馬城牆遺蹟；一旁的哥德式大教堂建於11世紀，歷經五百年才完工。午後，前往1992年為奧運而建，位於蒙朱依克山的奧林匹克運動場，再往1929年博覽會所建的西班牙村參觀，村內的建築物集西班牙各地特色。

6 瓦倫西亞 (早/晚餐)

今日前往位於地中海濱城市-瓦倫西亞，參觀古代城門、八角鐘樓及大教堂等名勝；瓦倫西亞更是西班牙糧倉，著名海鮮炒飯-PAELLA的發源地，晚餐特別安排於酒店內享用西式晚餐。

7 瓦倫西亞 - 格拉納達 (早/晚餐)

早餐後，前往伊斯蘭教統治時期的古都-格蘭納達。抵達後參觀有「紅堡」之稱的阿罕布拉宮，如同進入「一千零一夜的世界」；在瑰麗的建築中有著精緻的雕刻裝飾，獅子庭園裡的噴泉與迴廊列柱美化視覺、大使廳裡的鏤空窗格與牆壁上的題字相輔相成；國王的夏宮裡滿是參天的綠樹與聯成一氣的水池與瀑布，處處散發出阿罕布拉宮迷人的韻味。

8 格拉納達 - 哥多巴 - 塞維亞 (早/晚餐)

早餐後前往哥多巴，這裡是昔日的回教首都，也是名列UNESCO世界文化遺產之一的一個都市，首先將帶您前往參觀由摩爾人於西元785年時所建造，目前僅次於麥加為世界第二大的清真寺Great Mosque of Cordoba；內有清真寺、橘子園和喚拜樓。建造工程歷時余200年，雕刻精緻的拱門、美到令人窒息的鑲嵌圖案、無數個用瑪瑙和大理石製成的頂柱，漫步於蜿蜒如迷宮般的小巷；欣賞安塔露西亞式中庭藝術。接著前往安塔露西亞自治區最大的首府-塞維亞，抵達後展開市區觀光；參觀西班牙排名第一、也是大航海家哥倫布長眠的塞維亞大教堂，它也是天主教塞維亞總教區的主教座堂。也是世界第三大教堂。1987年UNESCO列為世界文化遺產。接著沿坡道從 希拉達塔俯瞰市街景；遊覽聖

十字猶太區；隨後趨車經過西班牙廣場、瑪麗亞露意莎公園。

9 塞維亞-里斯本(葡萄牙) (早/晚餐)

早餐後前往里斯本展開里斯本市區觀光。首先參觀▲航海發現紀念碑及兩處UNESCO世界文化遺產之：貝倫塔及參觀宏偉的，熱羅尼莫斯修道院，欣賞曼努爾式建築風格；貝倫塔是一座五層防禦工事，位於葡萄牙里斯本的貝倫區。它建於1514年到1520年間，用來防禦位於貝倫區的港口。

10 里斯本-天涯海角 法蒂瑪 (早/晚餐)

早餐後首先參觀市郊、歐洲大陸最西端的洛卡角，記得買一份「地之角，海之始」的證書作留念。接著前往位於艾爾山脊的法蒂瑪 一天主教朝聖者的聖地，是天主教三大聖地之一。每年近兩百萬人次的朝聖者，不畏艱難長途跋涉，步行到此瞻仰；曾有數萬人見證的聖母瑪利亞顯靈遺跡。

11 法蒂瑪 - 薩拉曼卡 - 馬德里 (早/晚餐)

今日首先展開薩拉曼卡市區觀光，參觀歐洲最古老的大學之一薩拉曼卡大學，是薩拉曼卡的黃金時代促成了大學的輝煌。步行於歷史悠久的老城鎮觀賞古城的歷史中心；參觀老教堂是羅馬風格的建築，而新教堂則是哥特式、文藝復興式和巴洛克式的建築風格的融合，極具觀賞價值。之後轉往馬德里過夜。

12 馬德里 / 美國 (早餐)

早餐後，帶著歡悅的心情返回美國。



團費不包括：

- ※ 國際來回機票。
- ※ 服務費

* 選擇有誠信，好口碑的旅行社，不再浪費寶貴的時間與金錢 *

蒙市總公司 626-571-2988, 877-917-9126 地址 117 E. GARVEY AVE. MONTEREY PARK, CA 91755

阿凱迪亞 626-821-1986 羅蘭崗 626-810-4388 鑽石崗 909-612-5777 奇諾崗 909-270-5515 西柯汶納 626-338-1100 爾灣 949-559-8088 喜瑞都 562-402-2558 聖地牙哥 619-255-4806 拉斯維加斯 702-876-9696

SOT# 1018680-10



美國亞洲旅行社

America Asia Travel Center

服務您的精神 39 年如一日



微信